

防疫复工
两手抓

防控与复工，魔都企业“各有妙招”

复工复产复市的马达，已经开始运转。但是疫情的影响还在持续，防疫和生产，哪边都不能放松。

□ 记者 | 刘朝晖

目前，新冠肺炎疫情防控工作到了最吃劲的关键阶段。习总书记明确强调，统筹疫情防控和经济社会发展，既是一次大战，也是一次大考。除了疫情流行中心的武汉市和湖北省以外，全国绝大多数地区都在继续抓好疫情防控工作的同时积极实现复工、复产、复学。

在上海这个全国最重要的经济中心，复工复产复市的马达，已经开始运转。但是疫情的影响还在持续，防疫和生产，哪边都不能放松。下面几个片段，是这个非比寻常时期的典型画面。

2月21日，上海虹口区最大的在建工地——中建三局瑞虹10号项目当天起复工。

制造业生产紧迫 防疫不松

长江口，长兴岛。百年老企江南造船基地内，船台上依然在绽放点点焊花。不过比起往日，厂区内显然清冷了不少。对于这家员工数量最多达到二万多人的上海大型制造企业来说，复工复产和继续抓好对疫情的防控，都是异常艰巨的考验。

随着2月10日上海企业复工复产的到来，大批外地返沪工人正在陆续回到江南造船。然而，这些工人并不能立即上岗，

